Prot. 712/2024 U.

TRIBUNALE CIVILE E PENALE DI PERUGIA PRESIDENZA

IL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE

rilevato che la dr.ssa Cristiana Cristiani, Giudice Onorario di Pace in supplenza presso l'Ufficio del Giudice di Pace di Gubbio, in data 15.11.2023 ha comunicato verbalmente di essere sostituita per motivi familiari dalla supplenza presso tale Ufficio;

considerato che nella sede indicata non risulta essere assegnato un giudice titolare;

rilevato che, a seguito di interpello, ha dato la propria disponibilità il GDP dr.ssa Rosa Maria Candeloro, in servizio presso l'Ufficio del Giudice di Pace di Perugia, esclusivamente per il settore penale, e la dr.ssa Cristiana Cristiani giudice onorario di pace già in supplenza all'Ufficio del Giudice di Pace di Gubbio ha espresso la disponibilità a rimanere trattando solo il settore civile;

rilevato che per entrambi i richiedenti è assolutamente positiva la valutazione sulle attitudini all'esercizio dei compiti e delle attività da svolgere, alla luce delle competenze dimostrate e delle esperienze maturate quali Giudici Onorari di Pace negli uffici in cui attualmente prestano servizio;

evidenziato che, per rendere l'attività del giudice onorario di pace nell'ufficio di Gubbio compatibile con quella attualmente svolta dalla dr.ssa Rosa Maria Candeloro nella sede dell'ufficio del Giudice di Pace di Perugia, le udienze penali, a modifica delle precedenti tabelle, si svolgeranno il quarto giovedì di ogni mese;

visto il parere favorevole della Sezione Autonoma del Consiglio Giudiziario in data 15.02.2024 qui pervenuto il 22.02.2024;

visto l'art. 14 d.lgs. 116/2017;

DISPONE

la destinazione in supplenza all'Ufficio del Giudice di Pace di Gubbio della dr.ssa Rosa Maria Candeloro quale Giudice Onorario di Pace supplente per il settore penale;

la destinazione in supplenza ha la durata di un anno a partire dalla data odierna;

DISPONE

Che la dr.ssa Rosa Maria Candeloro tratterà i procedimenti penelli a lei assegnati nella sede del Giudice di Pace di Gubbio nei seguenti giorni:

il quarto giovedì di ogni mese;

Si comunichi all'Ufficio del Giudice di Pace di Gubbio, alla dr.ssa Rosa Maria Candeloro e alla dr.ssa Cristiana Cristiani, al Consiglio Superiore della Magistratura, al Ministro della Giustizia, al Presidente del Consiglio dell'Ordine.

Perugia, 28 febbraio 2024

